

Број 432/1

Датум 09 10 2009 год.  
БЕОГРАД



## Политика обезбеђења квалитета Криминалистичко-полицијског универзитета

Полазећи од опредељења Криминалистичко-полицијског универзитета да оствари највише академске стандарде у стицању знања и вештина, уз уважавање принципа и стандарда система европског универзитетског образовања, као и стандарда квалитета предвиђених Законом о високом образовању, Стандардима и упутствима за осигурање квалитета, који су усклађени са Стандардима и упутствима за осигурање квалитета у Европском простору високог образовања (ENQA), **Криминалистичко-полицијски универзитет доноси Политику обезбеђења квалитета.**

Политика обезбеђења квалитета треба да допринесе остваривању следећих дефинисаних дугорочних циљева Криминалистичко-полицијског универзитета:

- систематично планирање, спровођење, надгледање, вредновање и унапређење студијских програма;
- успостављање флексибилног система управљања квалитетом који треба да омогући иновирање, прихватање и примену нових и бољих стандарда и процедура;
- повећање ефикасности студија;
- побољшање квалитета студијских програма, наставе и услова рада, као и обезбеђивање одговарајуће уџбеничке литературе и простора и опреме неопходних за квалитетно извођење свих облика наставе;
- побољшање научноистраживачког рада, и
- допринос академском животу, као и локалној заједници.

Приликом обезбеђивања квалитета полази се од утврђених стандарда квалитета, чија одрживост и унапређење се постиже адекватним мерама.

Одрживост и унапређење Стандарда квалитета обезбеђују се спољашњом и унутрашњом провером квалитета. Спољашњу проверу квалитета спроводи Комисија за акредитацију и проверу квалитета или друго тело Универзитета или институција, сагласно стандардима. Сталном сарадњом са Министарством унутрашњих послова и другим институцијама које запошљавају дипломиране студенте КПУ, прати се њихов квалитет. Остваривањем међународне сарадње, посебно са телима и субјектима који доприносе стандардизацији и остварењу квалитета полицијског образовања, уједначава се пракса и унапређују постојећи стандарди квалитета на КПУ.

Криминалистичко-полицијски универзитет континуирано и систематски прати обезбеђивање квалитета, спроводи поступак самовредновања и врши провере у свим областима обезбеђења квалитета. Ови поступци су јавни, а информације о томе доступне на интернет страници Универзитета и у периодичним публикацијама у издању Универзитета. Унутрашњу проверу квалитета, као и праћење, обезбеђење, унапређење и развој квалитета врши Комисија за послове праћења, обезбеђивања, унапређења и развоја квалитета студијских програма, наставе и услова рада. Ректор Универзитета, руководиоци департмана, Сенат и Савет Универзитета, надлежни су за послове управљања квалитетом КПУ. У поступку унутрашње провере квалитета посебно је значајно мишљење студената. Права и обавезе ових субјеката као и поступци обезбеђења квалитета нормативно су уређени.

Политика обезбеђивања квалитета подразумева континуирани оцену испуњености стандарда квалитета на Криминалистичко-полицијском универзитету, уз сагледавање слабости и препрека и дефинисање и реализацију мера којима се то може отклонити. Истовремено, неопходно је стално промовисање културе квалитета и унапређење елемената система управљања квалитетом, уважавајући искуства других сродних високошколских установа.

Политика обезбеђивања квалитета доступна је јавности на интернет адреси Криминалистичко-полицијског универзитета: [www.kpu.edu.rs](http://www.kpu.edu.rs).



**РЕКТОР**

*проф. др Дане Суботић*